

CORRIGENDUM

TRANSFORMING EDUCATION PROGRAMME & PUTTING INTO EFFECT THE POLICY DECISIONS MADE BY THE STATES IN 2018

Revised version July 2019

The following list provides a description of the minor formatting changes and corrections made to the policy letter.

Page 11

Paragraph 2.1.11, an additional and unnecessary line space removed before the quotation.

Page 12

Incorrect reference to section 2.1.14 corrected to read “paragraph 2.1.14”.

Page 17

Paragraph 3.2.3, an incorrect reference to “section 2.10” corrected to “paragraph 3.1.1”.

Page 30

Incorrect table label corrected from “Table 1: Key progress made January 2018 – June 2010” corrected to read “Table 1: Key progress made January 2018 – June 2019”.

Page 34

Incorrectly labelled paragraph 10.1, corrected to 10.2.

Page 39

Missing close of brackets inserted as shown, “(as at the June 2019 census, shown in Appendix 7).”

Page 47

Section 15.1, correction of missing bold on the numbers to show **15.1**.

Page 50

Section 15.2, correction of missing bold on the numbers to show **15.2**.

Page 67

In section 15.9 the margin between 15.9 and the title “Tutoring and Personal Development” corrected to align with remainder of document.

Page 77

Incorrect reference to section 15.3.10 corrected to read “paragraph 15.3.10”.

Page 90

Section 24.2 only contains one paragraph. The numbers 24.21 were therefore removed.